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MOCKOBCKUI
OU3NKO-TEXHHYECKHNH
WMHCTHUTNT

OJIMMITMATA "OU3TEX"
MO MATEMATHUKE
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[4 6anna] Harypaabusie uncna a, b, ¢ Takobl, 1To ab aeantcs Ha 2171 be nemures na 217
sermres Ha 2237%, Hadimre HanMeHbIIee BO3MOZKHOE 3HAUCHHEe HPOM3BeIeHnd abe.
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[4 6anna] N3sectho, wro apobn ¢ necokpatnMa (o € N, b € N). Ha zocke sanncana apodb

a+b
a? — Tab+ b2’

HI)H KAaKOM HaHOOJIBIIEM 771 MOL/IO OKa3aThCs, UITO THCAHTEIH H 3HAMEHATIh ;lpﬂﬁ}l MOZKHO COKPa-
THTb Ha m?

[4 Banna] LlenTp OKpyXKHOCTH W JIEXKAT Ha OKpyzA&HOcTH (), xopiaa AB okpysxnocrn () KacaeTes w
B rouke O tak, wro AC : CB = 17 : 7. Haiiymre gmuny AR, ecjin U3BECTHO, 1TO pajuvenl w i ()
paBibl 7 0 13 COOTBeICTBEHHO,

[5 bannoe] Pewmnre ypasuenue

V32 —6x+2— V322 +3z+1=1-09z.

[5 bannos] Ha koopaunaTroii miockoeTdn Jgan napasatesorpaMm ¢ Bepmmnamu B toukax ((0:0),
P(-13;26), Q(3;26) u R(16;0). Haitaure koymieerso nap rouck A (x;y) u B(xe;y2) ¢ nensimu
KOOP/IMHATAMH, JICZKALIMX B 9T0M Hapa/Liejorpamme (BOo3MOzKHO, HA IPAHHIE) W TaKuX, 110 2Ty —
2z + Y2 — 1 = 14

[6 Bannos] Haiiyinre Bee 3natenuns napamerpa a, JUis KaAdioro 13 KOTOPLIX HAMAETCH 3HaueHue a-
pamMerpa f).‘ [IPpH KOTOPOM CHCTEM&

axr -t} — 8h = 0.
(2°+9" — & + (g—12)° - 16 =4

MMeeT poOBHO 2 peieHns.

[6 6annos] Tpeyroabuuk ABC suucan s okpy xuocrs. [lycrs M — cepeauna Toit jayru AB onucannoit
OKPY?KHOCTH, KOTOpas He coaepzkut Touky C'; N — cepeauna Toit ayru AC onicaHHON OKPYKHOCTH,
KoTopas He cojepkuT Touky B, Haiiapre paccrosame or Bepmmnnbl A 10 Henrpa OKpy KHOCTH, BIH-
cannoit B rpeyronbuuk ABC, ecin paccrognus ot rouek M u N o cropon AB u AC cOOTBeTCBeHLO
paBHbl 5 1 25.
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Ha oanoit erpanuie MoxHO 0pOpMISTL TOBKO OIHY 3a71auy.
OTMeTbTE KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H,
pelleHne KOTOpOoH Npe/ICTaBIeHO Ha CTpaHHLE:

12 3 4 5 5 7 [\ meTn
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Ecau otmeyeno Oonee 0HOH 3a/1a4H WK He OTMEYeHO HH OJIHOH 3a/1a4H,

CTPpaHHIE CHUHTACTCH YHEPHOBHKOM H HE NPOBEPHACTCH. ]I(?p‘l:l (;)’Rfi((‘,la HC. lU]-I}C rumal
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Ha oanoii crpanniie MokHO oopMIsTh TOABKO 0IHY 3a1a4Y.
OTMETBTE KPECTHKOM HOMEP 3a1a4H,

peleHue K(\[()D(\H MPEICTABICHO Ha CTPaAHUILIC!
2
I 2 3 4 5 6 i MPTH
Ecan ormeueHo Bolee 01HOI 321441 HIH HE OTMCYEHO HH OHOH 3a1auM.
CTPAHHUA CUHTACTCS YePHOBHKOM H He nposepsetcd. [lopya QR-koa nemonyctuma!
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Ha oanoi CTPAHHUE MOKHO U(l)UDMJH b TOJABRKO OJAHY 3a1a4y.
OTMeTbhTe KPECTHKOM HOMED 3alavuH,
peuieHue KUlOpOEi NpecTaBICeHO Ha CTPAHKLE!
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Ecin orMedeHo Donee 0HOM 3a/1a4H HIIH HE OTMEUEHO HH O/IHOH 3a7a4H.

CTPaHHIA CYHTAETCS YePHOBUKOM 1 He nposepsietcs. [Nopua QR-ko/1a Hegonycrumal
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Ha oanoii ctpanuie Mo&HO 0OpMIATE TOABKO OJHY 3a1a4y.
OTMeTLTE KPECTHKOM HOMEP 3a/lauH,
pelIeHHe KOTOPOM MPE/ICTABICHO HA CTPAHHLIE:

ol

I 2 3 4 5 6 7
l C/IH OTMEYEHO Ooslee n:nmﬁ 3a/1a4H MIIH HE OTMEYEHO HH OTHOH 3a1aMH,
CTPAHHLA CHHTARTCS YCPHOBHKOM H He npoepseres. [opua QR-kona wegonycrumal
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Ha oaHoM cTpanHile MOKHO 0OopMIIATH TOJBKO OJIHY 3a/1a4y.
- OTMETBETE KPECTHKOM HOMED 3a1a4H,
] T‘ - pelleHe KOTOPoii MPeACTABIEHO Ha CTPAHHILLE:
L ] g A
I 2 3 4 5 6 7 MDPTH
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Ok
) [ CITH OTMEYECHO ﬁ[’l,h:\.' O, 1llﬂli 3a1a4 M1 HIIH HE OTMCHCHO HH OZITHOH 3a1a4M,
CTPaHHIE CYHTACTCH YCPHOBHKOM M He nposepaeTcd. [Topua QR-koaa Hezomycriumal
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Ha onnoii ecrpannie MoxHO oopMisiTh TOABKO OHY 3a1a4y.
OTmeThTe KPECTHKOM HOMED 3a/1auH,
petlenHe KOTOpoi Npe1cTaB/ieHo Ha CTPaHHILIE:

1 2 3 4 5 6 7
Ecian ormeueno donee 0_'lIIOﬁ 38/1a4H HIIH HE OTMEYEHO HH U.IHLJQ 3a/144H,
CTPAHHIA CHMTACTCA HEPHOBHKOM M He nposepsercs. [Topua QR-koma neponycrimval




Ha o/1H0ii cTpaniiie MOKHO 0OPMIIATL TOTBKO OHY 3a7auy.
OTMeTbTE KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H,
peleHHEe KOTOPOH NPE/ICTABICHO HA CTPAHHLE:

i 45 6 \ meTh
0000000 -

Ecnn ormedeno Donee 01HOM 3a1a41 MW HE OTMEHCHO HH O/IHOH 3a/1aum,

CTPAHHLIA CHHTACTCH YEPHOBHKOM H HE IPOBEPHCTCH. nﬁp‘lll ()R'K(),’lu HeAonycTHMal
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Ha oanoit cTpanuie MokHO 0GOopMIATE TOIBKO 0HY 3a1auy.
OTMETBTE KPECTHKOM HOMED 3a/a4H,
pelueHe KOTOPOH NPpe/ICTaBIeHO Ha CTPAHHLE:
2

[\ MoTH _

1 2 3 4 5 6 7
Eciau oTmedeno Hosiee 0IHOM 321441 MW HE OTMEYEHO HH O/IHOH 3a1a4H,
CTpaHHLA CHHTAETCA YEPHOBHKOM M He npoeepsaeTcs. IMopua QR-koxa vexonycrumal

B o1 |lex l\wx"r’acj—f
\2x 28 Y
\ox 5x % 5 ;i 24 Yho 4 WE-
: 3¢ [¥yy X *\ea+3 fzsj = 28X o J ‘(oJ
0y [19x* +H’J = 22
13%% 4 2y ¥ Ry
@ g 1IN !Wx%‘tzs—zalx‘—ﬁ?
2
(3
Ve ¥ "%13* ik 3c,§x"-"f
2 g9

s\ 3
U ‘3'5 —_— q ~ ‘{2‘3-—363‘)( =
v%qg\\lzz x}g ‘5?\3 > 23 «q J
R 528 L 108 9
3Ty Y 2 = 13
o561 7T (0833 + 239x M- f[22x" = g8~ 7 X 33
E ‘\'\13 £ = Y 2
e : i 289X ~392 X 423\=0 Xpt
758
. 289
v 232 \s366y - 233* <kl
392 Y933 328’@
?3% — Nl ? . _‘L—j— -
A% 2} 2304 N b -
W 7g ‘ 7_?32% €159
TEICLY 5 *
’—WIF i ———
26739 36 Si(x'ﬂ\
2xP43x 40 3x2-0x + 3y ~2[ 3xgrv2 24 L’g,qkz
2 3xl-gx+3 = 2-9% x\\“; 2 5
PRl AT SN T U2 000 vl I B s
Yoo (203 | 34 a3
Y Y2o ?% —b—T" _— ’g
N | J\7 * ) © *
[‘:‘8 7 ‘_/T—.z
—T7E 00 Ta L
Kt?ég > 15 b 6+2(73 33 13 +6(Fz > 2pecel
6 ——— X
L 233 (6 e 69 3 ;
’ — k-’B
38320 e = ci27  eanll
Yq ¢ U<o
‘—-\"T—‘ "{fn
623 | a5 | (7 213 BY
ey e U L
144 ' . St
e B 2 3%
69 o
\e 03} —%:'?’:?_f " ‘f;:n 3-31}
[Coooo ~ \(gz
2
Y2944 + \26820 209764 y Y53 170
329y ¥ s

20936 Y

i



E Ha onnoii crpanuue Moxno ohopmiidaTs TONBKO 0OIHY 3a/1a4y. E

OTMeTbTe KPeCTHKOM HOMEP 3aauH,
pelleHne KOTOPOH Npe/ICTaBIEHO Ha CTPaHULE:

| 2 3 4 5 6 7 MPTH
Ecnn ormedeno Gonee 0aHON 3a1a41 MM HE OTMEUCHO HH QIHOMH 3a/1a4H,
CTPaHHLA CUHTACTCH YCPHOBHKOM U He nposepsaetes, [lopua QR-koa vegonycramal
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Ha 01011 crpannie MoxHo ohopMIIsSThL TONBLKO OHY 3a/1auy,
OTMeTETE KPECTHKOM HOMEp 3a/1a4H,
PeHICHHE KOTOPOH NPEICTABICHO Ha CTPAHHIIE:
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Ecam ormeueno Gosee 04HDMA 34124 HJIH HE OTMEYEHO HH OJIHOH 3a1adun,

CTPaHMILA CHUTACTCH YePHOBHKOM M He nposepsietca. [opua QR-kona negonycruma!l
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